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ACTA DE LA S S ÓN OH ¡NARIA C~LEBRADA :lQR EL ILJSi RE CONCEJO

CANTONAL, EL Dí~ JUEVES DIECIOCHO DE OCTUBRE DEL DOS MIL DiECIOCHO.

CooooooOOOOOOooooon

En la ciudad de Daule, a 05 d eciocho días del mes de octubre del dos mil dieciocho
a las doce horas con tren J minutos se reunei en SESiÓN ORDINARIA DE
CONCEJO, previa co vocatono del Sr. Pedro Salazar Brazola, Alcalde del Cantón y
con su presencia los siguientes Señores: BAJAÑA CHIRIGUAYA 1YRONE, BARRERA
NIETO TANYA, Gi:.O Gt: T[NORIO FRIC.:::ON, LEÓf\ GÓMEZ EDDY, PANTALEÓN
LUNA OSWALDO. PAMíREZ Í'llACIAS A, lA, Rufz O\STRO CHP.ISTIAN, SÁNCHEZ
BRIONES ROGERS, VILLAMAR NIETO VICENTE CONCEJALES PRINCIPALES DEL
CANTÓN, PROCU¡:;ADOR sí IDICO y AJ. WASHII\GTON JURADO MOSQUERA,
SECRETARIO GENERAL MUNIC PAL.

SR. PEDRO SAL ~Z¡. lo{ BARZOlA, ALCALDE! Bien, buenos señores concejales y concejalas,
iniciamos la sesión ordinarla del día de hoy, <eñor Secretarto constate si existe el quórum
reglamentario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO G_NERAL.- Señor Alcalde existe el
quórum reglamenta io.

SR. PEDRO SALAZAH BARZa LA, (\LCALDE: Bien existiendo el quórum reglamentario, instalo
la sesión ordinaria del día de hoy, proceda de acuerdo a la convocatoria Sr. Secretario.

AB. WASHINGTON JURADO MOSQUERA, SECRETARIO GENERAL.- El siguiente es e, orden
del día:

10 LECTURA y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.

20 LECTURA y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA JUEVES
ONCE DE OCTUBRE DEL 2018.

30 CONOCER Y A?ROBAR SOLICITUD DE MODIFICACIÓN DE LA RESOLUCIÓN
NO.066-IMD-ll, CEl.EBRADA EL DÍA JUEVES TREINTA Y UNO DE MARZO DE DOS
MIL ONCE, EN DONDE SE RESOLVIÓ APROBAR LA VENTA DE UN SOLAR MUNiCIPAL.
A FAVOR DE CHIRIGUAYA SESME ESMERITA VITALIA CON UN ÁREA DE 207.10
METROS CUADRADOS, IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL 04-198-0-0-21,
EN EL SENTIDO DE QUE EL SOLAR MUNICIPAL UBICADO EN LA COOPERATIVA DE
VIVIENDA JUAN BAUTISTA AGUIRRE IDENTIFICADO CON EL CÓDIGO CATASTRAL
NRO. 04-198-0-0-21, SIENDO EL OBJETO DE LA VENTA A FAVOR DE LA SEÑORA
CHIRIGUAYA SESME ESMERITA VITALIA, EL ÁREA REAL DE 211.27 METROS
CUADRADOS.

Jessenia Acta Sesión Ordinaria, ju~ves dieciocho cií. octubre de/20.8.
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4° CONOCER Y APROBAR LA SIGUIENTE CARPETA DE LEGALIZACIÓN DE CONTRATO
DE ARRENDAMIENTO DEL SOL4R MUNICI'" AL'

o FAkIÑO RIVAS KARt:N L.ISETH COOPER/ITI'/A DE VIVIENDA JUAN
BAUTISTA AGUIRRE CÓDIGO CATASTRAL # 4-!92-0-0-5.

5° ca JOCER y APROBAR E"- PRIMER DEBATE LA ORDENANZA REMISIÓN DE
INTERESES, MULTAS y RECARGOS DERIVADOS DE OBLIGACIONES TRIBUTARIAS,
NO TRTBUTARIAS y DE SERVICIOS BÁSICOS, ADMINISTRADOS POR EL GOBIERNO
AUTÓNOMO DESCENTRALIZA O ro USTRE MUNICIPA._IDAD DEL CANTÓN DAULE y
SUS EMPRESAS AMPARADAS EN LA LEy' ORGANICA DE E,W:QEsAS UBi..ICAS,
AGENCIAS, INSTITUCIONES Y ENTIDADES ADSCRIT vs.

6° CONOCER Y APROBAR al PRIMER DEBATE LA SEGUND;, REF-ORMA A LA
ORDENANZA PARA EL USO DE :ANCHAS DE CÉSPED ~ XNTÉTICO DE PRO?T ED ~D DEL
GOBIE -NO AUTOhlOMO DE 1cE ITRALI"'ADO ILU~TRE MUNICIPALIDA DEL
CANTÓ \l DAULE.

7° CONOCER Y APROBAR EN PRIMER DEBATE LA ORDENANZA QUE REGULA EL
FUNCIONAMIENT:: DE LOCALES DFSTINADOS A LI ACTIVIDA COMERCIAL DEL
SECTOR T, CANTÓN DAULE.

SR. PEDRO SALAZ/\P. BARZOLA ALCALDE: Debe ser Se tor la T, Re mto Los Amarillos,
Parroquia Juan Bautista Aguirre.

CONCEJAL LEÓN GÓMEZ EDDY: Sr. Alcalde, cornpañ, ~os cone ja es, buenas tardes,
propongo y elevo a moción el primer punte de~ orden de d12. e ( .....al s: L¿C- VRA y
APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA Esta moción es apo da por I C( lCE'31 B rera Nieto
Tanya.

SR. PEDRO 5ALAZAR BARZOLA, .t\LCAlDE: Está apoyadz la moción ometa a votación
señor Secretario.

VOTACiÓN

BAJAÑA CHIRIGUAVA TVRO¡, E: A FAVOR; BARREnA NIETO· '\N A: A IAVOR;
GEORG E TENORIO FRleSON: A FAVOH LEÓN C8MEZ EDDf: PROPONENTE;
PANTALEÓN LUNA OSWALDO: Buenos días con todos A FAVOR; RAMíREZ MAcíAS
ANA: Ausente; Ruíz CASTRO CHRISTIAN: A FAVOR; ...ÁNCHEZ BIIONES ROGERS: A
FAVOR; VILLAMAR NIETO VICENTE: A FI.lVOR; :;ALAZAR 8ARlOLA PEDRO,
ALCALDE: Por la moción.
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